

Я стояла в дверном проеме, прижавшись спиной к косяку. Одной ногой я была на полу, другой упиралась в противоположную сторону проема. Вадик поднял мои руки и держал их наверху, пока сам долбил меня снизу членом. В этой позе мой клитор оказался в центре внимания, и я наслаждалась каждым движением Вадима. Еще несколько толчков, и я почувствовала, как меня уносит, а внутри дергается в экстазе член, который за последние несколько дней доставил мне столько удовольствия.

— Вот это да, — Вадик вышел из меня и сел, прислонившись к косяку. Я опустила напротив. Он взял мою ногу и поцеловал стопу, потом положил к себе на плечо и посмотрел в мою растрханную промежность. Красная, распухшая от возбуждения, с еще приоткрытым после секса влагалищем. Я раздвинула ноги чуть пошире и пальцами развела губки в стороны. Вадик дернул меня за сосок.

— Передышка.

— Согласна, — я вытерла пот со лба. Третий день с небольшими перерывами на душ, еду и прочие банальности мы с Вадимом исследовали друг друга. Я забила на все приглашения в гости, Вадик не отвечал на звонки друзей. Это был настоящий секс-марафон, и пока мы оба не чувствовали никакой усталости. Простыни на его постели после новогодней ночи отправились в стирку, но потом мы и на это забыли, иначе у нас не хватило бы никакого белья. Секс в кровати приелся почти сразу, и мы перешли к использованию стульев, подоконника, стиральной машинки, ободка ванны, кухонного стола, конечно же пола и вот теперь дверного проема, в котором Вадим поймал меня после завтрака. Мои бедра покрылись синяками от пальцев, но не потому, что Вадик был груб, а потому, что я просила его сжимать сильнее. У него на спине в свою очередь я оставила несколько царапин. Засосы на шее были у нас обоих.

— Мы как подростки, — сказал Вадим, задумчиво рассматривая меня.

— Не соглашусь. Подростки не умеют получать удовольствие от секса, — я нагнулась и чмокнула Вадика в член. Он потрепал меня по волосам.

— Ты когда-нибудь занималась сексом втроем?

— Нет, а ты?

— Не-а. А хотела бы?

— Только если с двумя мужчинами, — я лукаво посмотрела на любовника, — ты так клинья подбиваешь на эту тему, как будто у тебя есть план.

— Есть немного. Но сперва я хочу все-таки добраться до твоей охуенной задницы, — он знал, как меня заводят такие разговоры. Черт. Анал я не пробовала, но то, что Вадик успел мне показать, меня заводило. Я охотно позволяла ему лизать мою попку, пока я стою у плиты, например, или чищу зубы. Его палец присутствовал в моей заднице во время каждого секса в коленно-локтевой позе. Даже два пальца, но это было один раз, во время особенно улетного куннилингуса. Я знала, что к анальному сексу нужно подходить постепенно, и вообще-то чувствовала, что уже готова. Но тянула.

— Почему мужчин так заводит анальный секс?

— Не знаю про всех мужчин. Но я хочу кончить в тебя, и сделать это можно только двумя способами, один из которых мы уже опробовали, а вот анал еще нет, — в ответ я только

облизнулась. Глотать сперму мне нравилось не меньше, чем сосать, тем более, что Вадим не курил, и на вкус был вполне себе. Вот и сейчас я не стала отказывать себе в удовольствии: встала и поманила Вадика за собой. Он покорно прошел за мной в комнату и сел на край кровати, прекрасно зная, что сейчас будет.

Я села перед ним на колени и взяла член в рот. Он тут же окреп и встал в стойку. Гладкий, горячий, с капелькой смазки на конце — ммммм, я лизала его со всей страстью, а Вадим стонал. Я научилась понимать, когда он готов кончить, и в нужный момент показала язычок, на который мой любовник тут же спустил сперму. Затем он заполз на кровать и лег на спину, а я устроилась рядом, положив руку на его бедро.

— Ты невероятная!

— Ты тоже ничего, — мы засмеялись. Потом я привела себя в порядок, уступила ванную комнату Вадиму, а сама ушла домой, чтобы переодеться и захватить чистое белье на следующие несколько дней. Вернувшись, тут же попала в его объятия: прямо в коридоре, только приспустив штаны, Вадим вылизал меня и трахнул тремя пальцами. Я визжала, даже не пытаясь закрыть рот хотя бы шарфом, а он довольно ухмылялся, погружая в меня пальцы и надавливая на чувствительную точку внутри.

— Я так соскучился!

— Меня не было два часа.

— Да, два часа я не мог тебя трахнуть, как только захочу, — мы уже лежали в постели лицом к лицу, правда, я все еще была в свитере и футболке, но без трусов, а на Вадиме только трусы и были.

— Но вот мы снова вместе, и можем вернуться к нашему любимому занятию, — я погладила его по лицу, а он завел руку мне за спину и погладил попку.

— У меня кое-что есть для тебя, — я предполагала, что, но все равно спросила. Вадим встал и вытащил из своего ящика с игрушками небольшую пробку.

— Давай попробуем? Если тебе не понравится, я отстану. Пожалуйста? — я протянула руку и привлекла Вадима к себе. Он лег сверху, как привык делать это за последние дни, и мы долго целовались, пока моя промежность снова не стала влажной. Тогда свитер и футболка улетели на пол, трусы тоже, а из ящика появилась анальная смазка. Я лежала на боку, мой любовник сзади. Вадик запустил мне большой палец во влагалище, а другой — в попку, и одновременно вылизывал анальное отверстие. Меня так повело, что я реально не заметила как пробка оказалась внутри с одной стороны, а с другой — член Вадима в моем влагалище. Просто лежала и стонала, как сумасшедшая, пока он медленно и осторожно двигался в ставшем очень тесным отверстии. Это было невероятно. Мы все ускорились, и в какой-то момент Вадик просто вытащил пробку у меня из попы, снял презерватив и вставил голый член мне в задницу. И я взорвалась.

Казалось, что я горю, а мои груди сейчас разорвет от напряжения. Вадим долбил меня как заведенный, одновременно стимулируя клитор рукой, я закрыла глаза и уперлась лбом в постель, сжала простыни руками... и кончила. А потом еще раз. А потом еще. Все сексуальное напряжение последних дней выплеснулось в этом оргазме. Мы кричали и дергались в унисон. Это было невероятно. Мокрые, расхристанные, мы упали на кровать и прижались друг к другу. Я чувствовала, как в меня вытекает сперма Вадима, а потом из меня на постель. Я ощущала его член внутри. Я была на седьмом небе.

— Ты узкая, горячая, невероятно сексуальная и ты заводишь меня с полоборота, ты знаешь об

этом? — прошептал мне на ухо Вадим. В другое время и в другом месте я бы только посмеялась над такими словами в постели, но сейчас смогла только кивнуть.

— Хочу ебать тебя каждый день. Несколько раз в день. В рот, пизду и жопу. Хочу посмотреть, как тебя трахает другой. Хочу трахнуть тебя вдвоем с другим мужчиной. Хочу тебя везде и всегда.

— Похоже на признание в любви, — я немного очухалась и готова была иронизировать.

— Да, я тоже так подумал, — Вадим обнял меня покрепче, укусил за шейку и сжал груди, и я почувствовала, как его член в моей заднице набирает силу.